

Міністерство освіти і науки України
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

ПРОТОКОЛ № 5

засідання Комісії з питань академічної доброчесності
Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка

«10» вересня 2024 року

Присутні: Гарбар К.І., Бесарабчук Г.В., Чорна А.Г., Дубінський В. А., Зданюк В. В., Городиська О.М., Коваленко Б. О., Марчук Л.М., Трофимюк О.Ю., Михальська Ю.А., Боднарчук Т.Л., Пухальський Т.Д., Франчук Т.Й., Цісар О.О., Штефанко Ю.В., Кук О.М., Швець А.О., Школова І.С., Данілова Б.М.

Відсутні: Миронова С.П., Мельник В.О., Романюк В.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обрання голови та секретаря Комісії з питань академічної доброчесності Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.
2. Затвердження Плану заходів із популяризації академічної доброчесності на 1 семестр 2024-2025 н.р.

1. СЛУХАЛИ: Про обрання голови та секретаря Комісії з питань академічної доброчесності Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

ВИСТУПИЛИ: Дубінський В.А., член комісії з питань академічної доброчесності, який зазначив, що голова комісії з академічної доброчесності Мазур Н.А. написала заяву про складання обов'язків. Володимир Анатолійович запропонував кандидатуру професора, завідувача кафедри журналістики навчально-наукового інституту української філології та журналістики Марчук Л.М. Також Володимир Анатолійович Дубінський запропонував обрати секретарем комісії голову Ради Наукового товариства студентів (слухачів), аспірантів, докторантів і молодих вчених університету Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка Трофимюк О.Ю.

УХВАЛИЛИ: 1. Обрати головою Комісії з питань академічної доброчесності Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка Марчук Л.М., члена Комісії з питань академічної доброчесності, професора, завідувача кафедри журналістики, доктора філологічних наук.

Результати відкритого голосування:

«за» – 19, «проти» – 0, «утрималися» – 1.

2. Обрати секретарем Комісії з питань академічної доброчесності Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка Трофимюк О.Ю., асистента кафедри історії української літератури та компаративістики, голову Ради Наукового товариства студентів (слухачів), аспірантів, докторантів і молодих вчених університету.

Результати відкритого голосування:

«за» – 19, «проти» – 0, «утрималися» – 1.

3. СЛУХАЛИ: Затвердження Плану заходів із популяризації академічної доброчесності на 1 семестр 2024-2025 н.р.

ВИСТУПИЛИ: Марчук Л.М., голова комісія з питань академічної доброчесності, яка запропонувала членам комісії внести свої пропозиції щодо популяризації академічної доброчесності серед здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних працівників університету в I семестрі 2024-2025 н.р..

Члени комісії озвучили свої пропозиції до плану заходів із популяризації академічної доброчесності на I семестр 2024-2025 н.р.

УХВАЛИЛИ: Затвердити план заходів із популяризації академічної доброчесності на I семестр 2024-2025 н.р.

Результати відкритого голосування:

«за» – 20, «проти» – 0, «утрималися» – 0.

Голова комісії з питань
академічної доброчесності



Людмила
МАРЧУК

Секретар комісії з питань
академічної доброчесності



Олеся
ТРОФИМЮК